
CÂMARA DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE LEME
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 17a SESSÃO ORDINÁRIA - 3° ANO DA 16a LEGISLATURA REALIZADA NO DIA
25 DE MAIO DE 2.015, ÀS 20 HORAS NA SALA DAS SESSÕES PROF° ARLINDO FAVARO.

Presidente Interino - Eduardo Leme da Silva.

Secretário — Ricardo Moraghi.

Presentes - Adenir de Jesus Pinto, Amarílis de Oliveira Ribeiro, Eduardo Leme da Silva, Eurides
Rodrigues do Prado, Fábio Roberto Bueno de Oliveira, Francisco Ferreira da Silva, João Machado,
João Marcos Demétrio, José Eduardo Giacomelli, Marcelo Adalberto Bonelli, Marcelo Alves de
Carvalho Almeida, Maria Izabel Aparecida Farolim, Osvair Antunes da Silva, Ricardo Moraghi, Raul
Augusto Nogueira. Ricardo Pinheiro de Assis e Silvio de Salles Pereira. Não havendo retificação ou
impugnação foi a Ata da 16a Sessão Ordinária aprovada. Após foram lidos os seguintes documentos do
EXPEDIENTE - Recebidos do Executivo: Projeto e Lei n 24/15 que institui O Programa Temporário
de Pagamento Incentivado de Débitos para com a Fazenda Pública do Município de Leme, bem como
a dação em pagamento e a compensação de dívidas nos casos correlates. Of. n° 302/2015, da Prefeitura
Municipal, resposta aos requerimentos n°s 197/15 do Ver. Gilson Henrique Lani e 198/15 do Ver.
Fábio Roberto Bueno de Oliveira. Of. n° 303/2015, da Prefeitura Municipal, resposta ao requerimento
n° 200/15. do Ver. João Machado. Documentos ao arquivo. Recebidos dos Vereadores: Projeto de
Decreto Legislativo 04 /15, do Vereador Marcelo Adalberto Bonelli. Projeto de Resolução n° 06/15, da
Mesa da Câmara, regulamenta o Pregão Eletrônico. Projetos encaminhados às comissões.
Requerimentos n°s 226, de Maria Izabel Aparecida Parolim, requer votos de pesar pelo falecimento
do Sr. Francisco Geraldo Cardoso. 227, de Adenir de Jesus Pinto, requer votos de pesar pelo
falecimento do Sr. Ruvier Donadel (Lilão). 228, de João Machado, requer informações ao Senhor
Prefeito Municipal. 229, de João Machado, requer informações ao Senhor Prefeito Municipal. 230, de
Silvio de Salles Pereira, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Izabel Gonçalves Silva.
231, de Osvair Antunes da Silva, requer votos de pesar pelo falecimento do Sr. Mário Castro Meira.
232, de João Machado, requer informações ao Senhor Prefeito Municipal. 233, de Eurides Rodrigues
do Prado, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Adair de Maria Piratelli Zacariotto. 234, de
Maria Izabel Aparecida Parolim, requer votos de pesar pelo falecimento da Sra. Ana de Lourdes da
Silva Baccarin. 235, de Amarilis Ribeiro, requer informações do Senhor Prefeito Municipal.
Requerimentos aprovados por unanimidade. Indicações n°s. 851, de Adenir de Jesus Pinto, indica
pintar faixas. 852, de Adenir de Jesus Pinto, indica pintar faixas. 853, de Adenir de Jesus Pinto, indica
pintar faixas. 854, de Adenir de Jesus Pinto, indica pintar faixas. 855, de Adenir de Jesus Pinto, indica
pintar faixas. 856, de Adenir de Jesus Pinto, indica pintar faixas. 857, de Francisco Ferreira da Silva,
indica limpeza. 858, de Francisco Ferreira da Silva, indica iluminação pública. 859, de Osvair Antunes
da Silva, indica recapear a Rua das Açucenas no Jardim Nova Leme. 860, de Marcelo Adalberto
Bonelli, indica reparos na grade de proteção da ponte do córrego Constantino. 861, de Marcelo

1 Adalberto Bonelli, indica operação tapa buraco no bairro Jardim Clube do Bosque. 862, de Marcelo
Adalberto Bonelli, indica substituição do poste padrão da praça em frente a Sede do Lions Clube de
Leme. 863, de Marcelo Adalberto Bonelli, indica troca de lâmpadas queimadas da Rua das Amarílis,
Jardim Nova Leme. em toda sua extensão. 864, de Marcelo Adalberto Bonelli, indica aquisição de
brinquedos para a praça do Jardim São Manoel. 865, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica manutenção
dos brinquedos no playground do Sistema de Lazer Jd. Ana Lúcia. 866, de Ricardo Pinheiro de Assis,
indica reposição de areia no playground do Sistema de Lazer Jd. Ana Lúcia. 867, de Ricardo Pinheiro
de Assis, indica a instalação de um ponto de água para uso público no Sistema de Lazer Jd. Ana Lúcia.
868, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica realização de concurso público para a Guarda Municft
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869. de Ricardo Pinheiro de Assis, indica que seja feito uma rotatória para melhora do transito, no
cruzamento entre as Ruas Fernão Dias Paes Leme, Dr. Eurico Arrais Serôdio e Vitorio Tomazoti
próximo ao Mercadão Lemense. 870, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica ao Exmo. Sr. Prefeito
Municipal para que junto a Secretaria da Saúde que solicitem verbas para o término da construção da
UTI Neonatal e outras reformas na Santa Casa. 871, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica roçar grama
na Entrada Municipal que liga ao Bairro Caju. 872, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica pintura de
lombadas, sinalização de solo e placa de sinalização de lombada, na Estrada Municipal que liga ao
bairro Caju. 873, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica pintura de lombadas, sinalização de solo e placa
de sinalização de lombada, na Estrada Municipal Orlando Leme Franco. 874, de Ricardo Pinheiro de
Assis, indica roçar grama na Estrada Municipal Orlando Leme Franco. 875, de Ricardo Pinheiro de
Assis, indica limpeza e retirada de entulho no bairro Taquari Ponte. 876, de Ricardo Pinheiro de Assis,
indica limpeza e retirada de entulho no bairro Taquari. 877, de Eurides Rodrigues do Prado, indica
recapeamento asfáltico da Rua Gustavo Habermann. 878, de Eurides Rodrigues do Prado, indica
colocação de placas com os nomes das Ruas no Jardim Quaglia. 879, de Eurides Rodrigues do Prado,
indica limpeza e roçagem do canteiro central da Av. Francisco Chinicci. 880, de Silvio de Sales
Pereira, indica retirar entulho na Rua Cezino Mardegan. 881, de Silvio de Sales Pereira, indica tapar
buraco na Rua José Vicentini. 882, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica pontos de iluminação pública
na Av. Mário Covas Júnior, em frente ao n° 180. 883, de Ricardo Pinheiro de Assis, indica manutenção
geral dos brinquedos existentes nos playgronds em todas as praças públicas do nosso município. 884,
de Fábio Roberto Bueno de Oliveira, indica providências para estender a Zona Azul no trecho da Av.
29 de Agosto entre as Ruas Carlos Kock e XV de Novembro. 885, de Fábio Roberto Bueno de
Oliveira, indica operação tapa buraco na Vila São Jorge. 886, de Fábio Roberto Bueno de Oliveira,
indica conserto de brinquedos do parque de areia do Bairro Quaglia. 887, de Fábio Roberto Bueno de
Oliveira, indica limpeza do campo de areia do Jardim Palmeiras. 888, de Fábio Roberto Bueno de
Oliveira, indica limpeza e manutenção da Praça Nove de Julho. 889, de Fábio Roberto Bueno de
Oliveira, indica limpar terrenos no Sumaré na Rua Washington Luiz próximo ao n° 846. 890, de Fábio
Roberto Bueno de Oliveira, indica colocação da estátua de São Manoel, padroeiro de Leme, na
rotatória do cruzamento das Ruas Major Rafael Leme e Rafael de Barros. 891, de João Marcos
Demétrio. indica pintura de lombadas e sinalização de solo em toda extensão da Rua António Poletti,
Jardim Ariana. 892. de João Marcos Demétrio, indica pintura de lombadas e sinalização de solo em
toda extensão da Rua Segundo Faciolli. Jardim Ariana. Indicações encaminhadas ao Prefeito. Moção
de Aplauso n° 39. de Amarilis Ribeiro e outros, aplaudem o Sr. Felipe Ceribello e suas equipes de
vôlei masculino (infantil, infanto-juvenil e adulto), por seus relevantes serviços prestados ao esporte
bem como sociedade lemenense. Moções aprovadas por unanimidade. Recebidos de Diversos: Of. n°
52. da Saecil, encaminha resultados das análises de água referente ao mês de abril de 2015. Of. n° 39,
da Saecil, encaminha balancete referente ao mês de abril de 2015. ELEKTRO, resposta à Moção de
Repúdio n° 35/15 do Vereador Eduardo Leme da Silva. Documentos ao arquivo. USO DA PALAVRA

• Raul Augusto Nogueira -- Comentou o projeto de parcelamento do IPTU, acredita que a
porcentagem maior de desconto deve ser concedida aos mais carentes, assim como um prazo maior de
parcelamento. Solicitou que a SAECIL parcele os débitos atrasados aumentando o prazo de
pagamento. Sugeriu ao Prefeito junto ao Secretário de Segurança que realizem concurso público para
contratação de mais Guardas Municipais, para que seja realizada ronda ostensiva nos Bairros Taquari e
Caju. pois estas saídas acabam se tornando rotas de fuga para bandidos. - Marcelo Alves de
Carvalho Almeida - Afirmou que, apesar de não concordar, respeita os que votaram contra seus
requerimentos da sessão anterior. Parabenizou o novo Prefeito, que em três semanas de gestão já é
possível ver mudanças positivas na cidade. Comentou o projeto do "refis" que já se encontra «esta
Casa para apreciação. - Amarilis de Oliveira Ribeiro - Mencionou que esteve em reunião </on\
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Secretária de Educação e levou a ela a reclamação de várias mães de alunos em processo de inclusão,
que desde o início do ano letivo lhes foram tiradas as professoras itinerantes, causando regresso no
aprendizado destes. Afirmou ainda que a Secretária prometeu dar uma atenção especial ao assunto.
Comentou o projeto cultural e educativo que está levando os alunos ao circo. Referente a entrega das
casas próprias, esteve com o Secretário da SADS, este informou que em breve será marcada uma
reunião fornecendo as datas. Mostrou satisfação em relação ao projeto da Casa Dia que oferece várias
atividades e alimentação aos idosos. Comentou a Campanha do Agasalho. Prestou homenagem ao
esportista Felipe Ceribello. - Eurides Rodrigues do Prado - Agradeceu ao secretário de segurança
por ter atendido a solicitação de estender o horário para deficientes e idosos. - Osvair Antunes da
Silva - Esclareceu boatos que um candidato a vereador postou em redes sociais para denegrir sua
imagem, informou ainda que o está processando por calúnia e difamação. - Adenir de Jesus Pinto -
Destacou a importância da participação da população nas sessões. Enalteceu o direito a democracia,
sem julgar quem vota a favor ou contra, respeita o vereador Professor Marcelo como respeita os
demais. Afirmou ainda que mantém sua postura de sempre votar pelo bem da cidade, sem intenção de
ir contra algum vereador ou população. Sobre o projeto do IPTU, acredita que é injusto o desconto de
isenção total da multa ser concedido a quem pagar à vista, pois se entende que quem tem condições de
pagar sem parcelamento nem precisava ter atrasado. - Eduardo Leme da Silva - Leu a resposta da
ELEKTRO, referente a Moção de Repúdio, esclarecendo os procedimentos para prestação de serviço
de reparos da iluminação pública. Mostrou indignação à afirmação da empresa que diz que depende de
registro de ocorrência, sendo que, os vereadores fazem indicações, a população afirma que faz várias
ligações e nada é resolvido. - Fábio Roberto Bueno de Oliveira - Parabeniza o êxito da equipe
esportiva presente. Comentou as mudanças de prefeito e secretários. Elogiou o trabalho do novo
Secretário de Serviços Públicos, Gilson Lani. Apresentou sua indignação com o quadro político atual e
as atitudes de algumas pessoas em relação a isso. Nada mais havendo a tratar no Expediente e após o
intervalo regimental, deu-se início à ORDEM DO DIA -l - Projeto de Lei Complementar n° 05/15,
do Prefeito Municipal, dá nova redação ao parágrafo único do artigo 1° da Lei Complementar n° 456,
de 09 de junho de 2006. Colocado em 2a discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 2 -
Projeto de Lei Complementar n° 06/15, do Prefeito Municipal, dispõe sobre a Revisão Anual das
remunerações e subsídios dos servidores públicos. Colocado em 2a discussão e votação, foi aprovado
por unanimidade com acatamento da emenda. Nada mais havendo a tratar o Presidente convocou os
Srs. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, declarando a presente Sessão encerrada às 21h35min
e, para constar, foi lavrada esta Ata (CM).

Presidente Secre
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